
. اردیبهشت 14 شنبه سه : تحویل مهلت ششم سري تمرین

اول سوال
به مخلوط تا میدهیم قرار T٢ دماي و جرم همان با آب مقداري داخل در ا T١ر دماي با mو جرم به یحی قطعه

. است زیر عبارت با برابر جهان آنتروپی تغییر مقدار کنید ثابت برسد تعادل جالت
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در یخ ذوب نهان Lگرماي فرضمیشوند) ثابت که ) هستند آب و یخ ویژه گرماي تربیت به cWp و clp آن در که
میشود. تعریف زیر رابطه با T٣ و است کلوین 273

٢cwp T٣ = Ti(c
w
p − clp) + T٢cwp + T١clp − L

دوم سوال
کنید حساب را زیر هاي فرآیند نتیجه در آنتروپی تغیید

با اي دریاچه داخل را درجه 100 دماي در ١۵٠JK−١ گرمایی ظرفیت و گرم 400 جرم با مس یکقطعه
میدهیم. قرار درجه 10 دماي

اندازیم. می دریاچه داخل به متري 100 ارتفاع از است دمایش10 که را مس قطعه همان
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